

Периодическое информационное издание
Светлоградского регионального сельскохозяйственного колледжа

SMS - КА



Газета выходит с ноября 2005 года

№3(87), октябрь 2021г.

" Они из тех, кто из профтех"



Содержание нашего номера:

"Найди свой путь к успеху!" - 2 стр.
Наши первокурсники! - 3-5 стр.
Круглый стол "День солидарности в борьбе с терроризмом" - 6 стр.
Интервью с ветераном труда Умниковым А.В.- 7 стр.
Поздравления- 8 стр.





Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю ВАС с Днем
Профтехобразования и Днем Учителя.

Жизнь преподавателя, мастера производственного обучения и всех работников образования посвящена обучению и воспитанию. Сколько сил ВЫ тратите ежедневно и ежечасно! Результат ВАШЕГО труда порой виден не сразу, но он, несомненно, значим и осязаем! ВЫ вкладываете частичку своей души в каждого учащегося. ВЫ заботитесь о том, чтобы каждый из них стал личностью, замечательным специалистом, высококлассным профессионалом и просто хорошим Человеком.

Пусть никогда не иссякнут доброта и мудрость в
ВАШИХ сердцах, не погаснет огонь искренней
преданности своему делу.

Желаю ВАМ, дорогие коллеги, доброго здоровья и
благополучия, терпения и оптимизма.

Директор колледжа А.Д. Шаповалов

Найди свой путь к успеху!



Приятия были приурочены 81- годовщине ПТО. Надо отметить, что материал нашего форума доступен школьникам 9, 10 и 11 классов Петровского, Апанасенковского, Туркменского, Ипатовского и Грачевского районов. Форма проведения Образовательного форума - Онлайн очень удобна, потому что будущие абитуриенты получили возможность познакомиться с колледжами и техникумами, с их спецификой. Кстати, в школы были направлены материалы и других зон, а наш материал доступен практически каждому пользователю сети интернет. Надо только выйти на сайт колледжа (ГБПОУ СРСК) и на главной странице открыть закладку "Найди свой путь к успеху!". В процессе работы форума профессиональные образовательные организации не только представили материалы о колледже (техникуме), его истории, истории региона в профессии, продемонстрировали мастер - классы по профессиям, провели ярмарки - выставки результатов труда, дни открытых дверей, виртуальные экскурсии, спортивные мероприятия, фотоконкурсы, флешмобы тематических видеороликов, но и создали общее поздравление с профессиональным праздником всех, кто имеет отношение к профессиональному обучению от педагога, до специалиста разных направлений, востребованных не только на Ставрополье, но и в нашей стране.

Наше образование развивается, идет в ногу со временем, а современные абитуриенты очень требовательны. Рассматривая многообразие профессий, они могут выбрать учебное заведение, планировать свой путь к успеху.

зам директора по ВР по СВ. В.А Горбиенко

С 27 сентября по 02 октября 2021 в системе профессионального образования Ставропольского края стартовал VIII Образовательный форум "Найди свой путь к успеху". В его работе приняли участие все профессиональные учебные заведения края. Для удобства все колледжи распределены на зоны. В нашу зону входят ГБПОУ "Светлоградский педагогический колледж", ГБПОУ "Ипатовский многопрофильный техникум", ГБПОУ "Агротехнический техникум" с. Дивное. В этом году зональные мероприятия проходят на базе ГБПОУ "Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж". Каждое профессиональное образовательное учреждение 4 зоны предоставило интересный и содержательный материал о своей работе. Многообразие профессий, высокий уровень подготовки, творческий потенциал, серьезный подход к воспитанию и формированию всесторонне развитой личности - это можно сказать о каждом участнике. Несмотря на начало учебного года, ВПР, разного рода тестирования, работу с первокурсниками, профессиональные учебные заведения серьезно отнеслись к форуму. Многие мероп-

Какое хорошее слово – профтех!

**В нём опыт вот этих,
в нём молодость тех!**

**В нём труд и учёба,
и общий успех!**

**Давайте гордиться,
что мы из профтех!**

Наши первокурсники !



103 группа “Эксплуатация и ремонт сельского хозяйственной техники и оборудования”



105 группа “Эксплуатация и ремонт сельского хозяйственной техники и оборудования”



110 группа “Информационные системы и программирование”



113 группа “Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)”



116 группа "Сварщик"



111 группа "Сварщик"

Круглый стол "День солидарности в борьбе с терроризмом"

Отдавая дань погибшим в Осетии 1 сентября 2004 года, в ГБПОУ «СРСК» 3 сентября 2021 года прошел круглый стол по теме «День солидарности в борьбе с терроризмом» на котором говорилось об этих трагических событиях.

Эта встреча была посвящена всем школьникам и учителям, погибших в этот день, а также их родителям, которые по сей день несут на своих плечах тяжелый груз. Такие мероприятия проводятся во всех учебных заведениях России, не только в нашем колледже. Никто не хочет, чтобы подобное повторилось. И поэтому мы не даем этим событиям угаснуть, и хотим, чтобы память

о погибших в тот день в Беслане жила вечно.

В данном мероприятии приняли участие директор колледжа Шаповалов А.Д., представитель духовенства отец Сергей, инспектор отдела по делам несовершеннолетних, лейтенант полиции Малиновский М.М., заместитель председателя совета ветеранов войны и труда Петровского городского округа Гриб Н.Н. и Вишняков И.С., представитель казачества Петровского городского округа отделения Ставропольской станицы Казанской СКВР. В своем обращении, директор колледжа Шаповалов А.Д. отметил, что терроризм и экстремизм — это большая проблема для общества. Анатолий Дмитриевич обратил внимание на поведение, вызванные зависимостью от телефонов и компьютеров, приведя в пример стрелка в Керчи. Террорист в Керчи представлял себя в реальной жизни как игрок компьютерной игры. Директор призвал учиться толерантно относиться



ся друг к другу, и указал, что студенческая жизнь как нельзя подходит для развития таких качеств как гуманность и уважение к ближнему. Отец Сергей уделил внимание нашему нравственному развитию как личностей. Отсутствие взаимопонимания между людьми может привести к попаданию под чужое влияние, что негативно сказывается на жизни всего общества. Как утверждает отец Сергей, поступки, которые подростки совершают, и считают их проявлением свободы, на деле могут оказаться ошибками, от которых потом будет невозможно отделаться на протяжении всей жизни. Он указал, что причиной этому чаще всего является юношеский максимализм и непринятие ценностей более старших поколений. Лейтенант полиции Малиновский М.М. напомнил всем присутствующим, что за экстремистскую и террористическую деятельность предусмотрена административная и уголовная ответственность, а также напомнил о наказании за участие в несанкционированных митингах.

Гриб А.Н. с болью смотрит на проявление терроризма и экстремизма в нашем обществе. Александр Николаевич сказал, что происшествие в Беслане отчасти превосходит события Великой Отечественной Войны. Он уделил внимание истории нашей страны и ее важности. Заместитель председателя совета ветеранов дал наставление студентам изучать историю, и не забывать ее трагические моменты.

И.С. Вишняков отметил важность жизни каждого человека. Он, вдаваясь в философское понимание жизни, сказал, что в каждом из нас присутствует пустота. Это пустоту заполняет каждый из нас самостоятельно, и сам решает, будет это полезная духовная информация, или ненужный хлам, который мы будем тащить за собой как якорь.

Далее прошла минута молчания, после которой Лукьянченко А. прочел стихотворение, посвященное погибшим и пострадавшим в Беслане. «В окончании встречи студенты, участвующие в мероприятии задавали интересующие их вопросы и получали на них ответы. Все пришли к выводу, что терроризм и экстремизм — это вопрос первостепенной важности, на который нельзя откладывать на потом или закрывать на него глаза. В 2004 году пострадал Беслан, но нет гарантий, что в нашей спокойной, и как, казалось бы, мирной жизни, такое не повторится. Именно поэтому мы должны помнить и чтить память погибших в тот день.



Интервью с ветераном труда Умниковым А.В.

14 сентября ГБПОУ "СРСК" посетил ветеран труда Умников Александр Васильевич, чей трудовой стаж составляет 40 лет. Он работал в качестве преподавателя с 1981 года. В колледже Александр Васильевич вел такие предметы как начальную военную подготовку, основы безопасной жизнедеятельности. Мы провели небольшое интервью, задавая вопросы о его жизни и работе в стенах колледжа.

Быть педагогом - огромная ответственность, с вас берут пример тысячи студентов. Что значит для вас быть учителем?

Учитель - такая же работа, как и все. Отличие заключается в том, что эта работа происходит с подрастающим поколением, и моя задача, как учителя, вложить в детей не только знания, но и сформировать из каждого личность. Я считаю, что данная работа очень ответственная, и требует особенного подхода к каждому студенту. Главная моя задача как



преподавателя - подготовить учащихся к службе Вооруженных Сил РФ.

Что самое трудное в этой профессии?

Трудный вопрос. Я думаю, что самое трудное это работа с детьми. В профессии преподавателя главное найти к каждому студенту свой индивидуальный подход, чтобы никого не задеть и не обидеть. Подача материала - это легко и просто, прочитал, просмотрел, рассказал. Трудность заключается в том, что результат можно увидеть лишь годы спустя.

Волновались ли вы перед первой встречей с группой?

Если скажу, что не волновался, то совру. Конечно, перед своим первым занятием я волновался. Я попал в колледж по переводу из военкомата, как преподаватель начальной военной подготовки. Естественно, мне было страшно, ведь я только пришел из армии, молодым был, а студенты, которым я преподавал, были на 2-3 года младше меня. Некоторые из них были больше меня, сильнее физически, что смущало меня. Со временем я заслужил уважение среди учащихся, и дальше уже было легче.

Идеальный ученик для вас - какой он? Давайте пофантазируем.

Я думаю, идеальный ученик тот, кто понимает меня, а я понимаю его. Этот ученик должно безупречно знать мой предмет, всегда отвечать на дополнительные вопросы на занятиях. Также он должен участвовать в общественной жизни колледжа, и уважать педагогов. Тогда, я думаю, такой ученик будет считаться идеальным.

Были ли у вас совершенно неуправляемые студенты? Какие санкции вы применяли по отношению к ним?

Студенты, которые приходят в колледж, почти все из разных сел и

городов. На этом этапе задача классного руководителя - сформировать и сплотить коллектив. Чаще всего наказание эти студенты получали не от классного или мастера, а от своей же группы. То есть, такие студенты в основном не влиялись в коллектив, он их не принимал. Но такие ребята были в каждой группе, и наказания для них были всегда однозначны - физический труд.

В связи с чем вы могли бы сегодня посочувствовать студентам?

Посочувствовать я могу только в одном - студенты не хотят учиться. И не только в нашем колледже. Везде, по всей стране, студенты пренебрегают получением знаний. Препграда этому - юношеский максимализм. Они думают, что все падает с неба. Раз - и с неба упало образование, два - деньги и успех. Но это не так. Я не говорю за всех студентов, есть люди, у которых сразу намечен путь, и они строят дорогу к своей мечте. Они во что бы то ни стало добиваются своих целей. Так же сочувствую студентам, которые постоянно сидят в интернете и социальных сетях. Я считаю, что от телефонов и прочих гаджетов с выходом в интернет наступает зависимость. Кроме этого они портят себе здоровье, в основном зрение.

Вам приходилось сталкиваться с чрезвычайными ситуациями? Как вам удалось применить свои знания как преподавателя ОБЖ на практике?

Я не думаю, что ситуацию, которую я сейчас расскажу, можно отнести к чрезвычайным, скорее к неожиданной. Я вел пару. Тема занятия была посвящена ранам. Я показывал презентацию, и перелистнул на слайд, где была картинка с артериальным кровотечением. И тут неожиданно падает студент. Он был достаточно рослым, поэтому вытащить его из класса оказалось непростой задачей. Уже в коридоре, когда он очнулся, мы узнали причину его обморока. У него была фобия крови. Не особо опасная ситуация, но все могло быть намного хуже, поэтому надо всегда быть готовым к таким ситуациям.

Если бы была возможность помнить жизнь, вы бы выбрали профессию преподавателя?

Безусловно, я бы не менял своего выбора. За всю свою жизнь я ни разу не пожалел о своем выборе, и даже сейчас, когда я на пенсии, я не жалею о своем выборе ни на грамм. Даже если бы было лучшее предложение, высокооплачиваемое и более престижное, я бы не изменил своего решения.

Что вы можете пожелать колледжу в преддверии праздника профтехобразования?

Как говорится, за тех, кто из профтех! Я пожелаю всем здоровья, конечно же, студентам хороших преподавателей, и преподавателям хороших студентов. В общем, всем всего самого наилучшего.



Поздравляем

Наш дорогой куратор Надежда Васильевна, мы поздравляем Вас со Всемирным днём учителя и хотим пожелать Вам долгих лет такой же славной, успешной деятельности, плодами которой всегда будут и уважение, и достижения, и признание, и почёт! Здоровья Вам и постоянного потока идей для побед, а также мира за окном, благополучия в семье, понимания в коллективе, удачи в жизни. 105гр.



Уважаемая Елена Николаевна поздравляем вас с праздником дня Учителя и Профтехобразования
Ум и ясность сочетает,
Обо всём на свете знает,
Знаний разных повелитель -
Это мудрый наш учитель.
Пожелать хотим терпенья,
Подопечным - к знаниям рвенья.
Что еще вам пожелать?
Чтобы было всё на "пяť"!
110 группа.

Наш замечательный куратор Нина Ивановна,

Мы вас сердечно поздравляем,
Вы лучший в мире педагог!
Большого счастья вам желаем,
Жить без печалей и тревог!
Пусть очень любят вас студенты,
Пусть ваши нервы берегут!
Пусть приятные моменты
Вас в этот светлый праздник ждут!
309гр.

Людмила Александровна,
Учитель, педагог, наставник,
Ваш труд теплом души согрет.
И в День учителя мы славим
Всех, кто нам дарит знаний свет.
Мы благодарны вам без меры
За всё тепло, терпение, труд.
Желаем вам добра и веры,
И пусть невзгоды все уйдут!
219гр.

Дорогая Светлана Петровна, Поздравляем вас С Днём учителя!

Пусть каждый день Ваш начинается с улыбки,

И заискрятся только теплые слова в открытке.

Желаем в День учителя Вам творческих побед,

Пусть крепнет с каждым днем Ваш авторитет.

Желаем счастья в день великий без границ,
А в жизни - только ярких и цветных страниц.

Пусть радость и удача Вам сопутствует всегда.

Достатка, процветания на долгие года!
103 группа.



Дорогая и любимая наша Виктория Андреевна, поздравляем вас с днём Профтехобразования. Спасибо за то, что делитесь своими знаниями, радостями и заботами, за способность открывать и развивать наши таланты, за то, что ваши знания освещают наше будущее, за то, что каждый день вы отдаете все самое лучшее, что имеете. Желаем вам в будущем хороших студентов и лучших групп. Мы хотим, чтобы Вы оставались такой же дружелюбной, умной и отзывчивой нашей любимой "мамой". С любовью ваша любимая и первая 206 группа.



Уважаемые преподаватели, от лица всей 217 группы хотим поздравить вас с днем профессионального технического образования, а в особенности хотелось бы передать особое поздравление Петровой Светлане Викторовне, Поздравляем прекрасного учителя истории, большого знатока становления мира и стран! Желаем Вам успешного преподавания и благополучия, уважения и крепкого здоровья, радостных праздников души и большого счастья. Желаем, чтобы история Вашей жизни складывалась интересно, красиво и была полна великими событиями.

Елена Алексеевна, примите поздравления с днём профтехобразования от вашей 218 группы!

Наш чудесный преподаватель,
За все вас сегодня мы благодарим.
Слова только теплые, только правдивые,

От чистого сердца мы вам говорим.
Мы вам пожелаем долгих лет жизни,
Настроение будет пусть на высоте.
Пусть белой завистью люди завидуют,
Душевной и внешней вашей красотой!

Антон Александрович!
Поздравляем вас с днем профтехобразования!
Желаем вам стабильности и уважения.
Давайте ученикам вы знания
С вниманием, терпением.
Родные пусть любовью греют,
Творите вы добро для них.
Здоровья и огромных взлетов
На жизненном пути!
201гр.

Дорогая Светлана Николаевна
Примите сердечные поздравления с Днем профтехобразования и Днем учителя!

Профессий очень много
Но чтоб освоить их -
У каждого студента,
Наставник должен быть.
Наставник иль учитель,
Не в этом даже суть,
Профессия такая,
Что им не отдохнуть.
Так пусть же в вашей жизни -
Будет все на пять!
Любви, добра, улыбок
Поменьше уставать!
207гр.